



24日,“校园吉尼斯”第三站活动走进高新区辛店三小

从农活儿中找灵感 抢收玉米 捡鸡蛋

□记者 焦琳 实习生 舒妹明 文/图

24日,本刊联合市教育局体艺卫站举办的“校园吉尼斯”第三站活动走进高新区辛店三小。孩子们从平时常干的农活儿中获得灵感,自创富有特色的比赛项目,令前来“观战”的十余所学校的负责人直呼“有创意”。孩子们的表现如何呢?赶紧来一睹为快吧!

1 单手捡“鸡蛋”动作很敏捷

单手捡“鸡蛋”比赛规则:

每张桌子上有一个装满乒乓球的大塑料盒、若干个纸质鸡蛋托。参赛者只能用一只手将塑料盒中的乒乓球拿出,放在鸡蛋托的凹槽中。每个鸡蛋托有30个凹槽,参赛者须在一个鸡蛋托上放满30个乒乓球,并将这个鸡蛋托移至指定位置,才能在下一个鸡蛋托上摆放乒乓球。一分钟内,谁摆放的乒乓球最多,谁就是获胜者。

第一对参赛者是该校一年级的两个小姑娘,面对600多名现场观众,她俩一点也不紧张。随后上场的参赛者也不含糊,行动十分敏捷。

“我们学校的孩子大多是周边几个村的,孩子们几乎每天都要帮大人捡鸡蛋。这个比赛项目是他们自己想出来的,这种来源于生活的比赛项目很有意思。经过考虑,我们建议孩子们用乒乓球代替鸡蛋,以免不小心摔破鸡蛋造成浪费。”该校校长刘单巧说。

最终,该校六(2)班的学生赵雨佳以一分钟内摆放114个“鸡蛋”的成绩,夺得该项比赛的第一名。



孩子们使出浑身解数“抢收”玉米



孙健通(左一)、何亚利(右一)与获奖者合影

2 “抢收”玉米 助人不含糊

“抢收”玉米比赛规则:

地上有几个装满了玉米的筐子。每个班派出4名参赛者和4名监督员,每名参赛者要尽可能从筐子中多拿玉米,且不能让玉米掉到地上。一分钟内,谁拿到的玉米最多,谁就是获胜者。参赛者不能用衣服装玉米,违者将被取消参赛资格。

比赛开始后,孩子们使出浑身解数,有人用双手捧玉米,有人用下巴或双腿夹住玉米,还有人用嘴咬住玉米……

有些学生发现,比赛规则中并没说不能帮别的参赛者拿玉米,于是,为了帮同伴“抢收”玉米,不少学生让同伴盘腿坐在地上,然后不断从筐里拿出玉米,放到同伴的怀里,等到同伴实在拿不住了,再给自己拿玉米。该校学生李佳琦说:“助人为乐嘛,参与了就好!”

最后,该校六(2)班的学生史长创造了该项比赛的纪录——1分钟“抢收”39个玉米!

3 活动接地气 孩子心欢喜

当天,孩子们还参加了背足球、运玉米等比赛项目。市教育局体艺卫站艺术干事何亚利在现场看到孩子们的表现,很受感染。

“这个活动很接地气!我们区很多学校地处农村,能够参加这样

的活动,孩子们特别高兴。”高新区辛店五小校长赵域说。

高新区文教体局局长孙健通表示,每个孩子都很喜欢并乐于参加“校园吉尼斯”活动,通过此次活

活动征集令

同学,你想让校园生活更有趣吗?你想挑战自己吗?关注我们的“校园吉尼斯”活动吧!

“校园吉尼斯”活动是本刊联合市教育局体艺卫站举办的,旨在为广大学生提供展示自我和实现梦想的平台,帮助学生在学

了独特的风采。

如果您是学校的负责人,如果您觉得自己学校的学生有想法、有创意,想让他们参与挑战;如果你是斗志的中学生或小学生,如果你想向其他学校的“校园吉尼斯”纪录创造者发起挑战,欢迎联系我们。

联系电话:
15038556950(师睿)
18638851265(焦琳)



小姑娘正在专心捡“鸡蛋”



裁判员提醒孩子们:“拿好,坚持住,掉了可不算数!”



下期活动预告

小眼球 大世界

□记者 赵夏楠

人的眼球那么小,怎么能看清大千世界中的各种物体呢?如果您想一探究竟,欢迎参加本栏目第十四站活动。11月1日10时,在洛龙区第三初级中学综合楼一楼生物实验室,该校生物老师张会娟、物理老师胡绍志将为大家答疑解惑。

洛龙区第三初级中学位于洛龙区李城路80号(李楼镇政府对面),您可乘坐42路、90路公交车到达。加入本栏目QQ群274198843,可关注更多精彩内容。